
 
 
 
 
 
 
 

Exercice  n°1 :

 Cocher  la  bonne  réponse : 

   (   3   points   ) 

1°)- L’ensemble  des  réels  sur  lequel  l’expression  √3 − 2𝑥  est  définie  est : 

         a /   [0 , +∞ [                     b /    [ 3
2

 , +∞[                   c /  ]−∞ , 3
2
 ]    

2°)- L’ensemble  des  solutions  dans  IR  de  l’équation  3x 5 1 3x− = −   est   

         a /   IRS {1}=                    b / IRS { 2, 1}= −                c /   IRS =  Ø   

3°) 1
2+√3

+ 1
2−√3

  est  égale  à  :  

         a /      1
4
                                  b /   4                                    c /  √3

4
 

Exercice  n°2 :

Résoudre  dans  IR   :   

   (   6   points   ) 

       1 /    24 9 2 3 0( x ) ( x )− + + =  

       2 /     2

3 5 6
1 1 1x x x
+ =

− + −
 

        3 /   √𝑥 − 1  <   √2 − 𝑥 

Exercice  n°3 :

1°)- Calculer  

   (   5   points   ) 

( )2
4 3−    et   ( )2

5 3 3−  

2°)- En  déduire  que  A  = 3 19 8 3 52 30 3− + −   est  un  entier  naturel   

Exercice  n°4 :

Soit  ABC  un triangle  et  M un point du plan tel que 𝑀𝐴������⃗ + 2𝑀𝐵������⃗ = 0�⃗  

   (   6   points   ) 

1°) a) Montrer  que  𝐴𝑀������⃗ = 2
3
𝐴𝐵�����⃗  

      b) Construire  le  point  M 

2°) a) Construire le point N tel que 𝐴𝑁������⃗ = 2
3
𝐴𝐶�����⃗  

       b) Montrer  que les droites (MN) et (BC) sont parallèles  
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